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Z MAGISTRATU 

 

NOWE! PREZYDENT KRAKOWA REAGUJE NA SKARGĘ KASACYJNĄ WOJEWODY 

WOBEC WYROKU WSA DOTYCZĄCEGO SCT 

– Ubolewam, że pan wojewoda podjął taką decyzję. Przez to dwie 

pozytywne dla mieszkańców Krakowa i Małopolski zmiany w uchwale o SCT nie 

wejdą w życie za kilka dni – komentował prezydent Aleksander Miszalski na 

briefingu poświęconym skardze kasacyjnej Wojewody Małopolskiego do wyroku 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w sprawie uchwały o Strefie Czystego 

Transportu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl). 

 

NOWE! ZIM OGŁASZA PRZETARG NA ADAPTACJĘ LOKALU DLA CENTRUM 

RODZINNYCH INICJATYW 

Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie ogłosił przetarg na dostosowanie 

lokalu przy Al. Daszyńskiego 16 dla potrzeb działalności Centrum Rodzinnych 

Inicjatyw. To kolejna inwestycja miejska, której celem jest rozwój 

infrastruktury wspierającej mieszkańców oraz tworzenie nowoczesnych, 

dostępnych przestrzeni do działań społecznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEŁOMOWY KROK W SPRAWIE BUDOWY HALI SPORTOWEJ PRZY 

ZESPOLE SZKÓŁ ŁĄCZNOŚCI W KRAKOWIE 

Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie ogłosił postępowanie 

dotyczące budowy nowoczesnej hali sportowej przy Zespole Szkół Łączności (ul. 

Monte Cassino 31). Po kilkunastu latach oczekiwań realizacja inwestycji nabiera 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/strefa_czystego_transportu_w_krakowie/314796,2353,komunikat,prezydent_krakowa_reaguje_na_skarge_kasacyjna_wojewody_wobec_wyroku_wsa_dotyczacego_sct.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/314676,26,komunikat,zim_oglasza_przetarg_na_adaptacje_lokalu_dla_centrum_rodzinnych_inicjatyw_.html
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realnych kształtów. To ważny krok dla rozwoju infrastruktury edukacyjnej i 

sportowej w Krakowie. Termin składania ofert upływa 14 kwietnia, godz. 9.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „GODZINA DLA ZIEMI” – OGÓLNOŚWIATOWA INICJATYWA 

EKOLOGICZNA 

„Godzina dla Ziemi” WWF to akcja, która jest obchodzona na całym 

świecie. Jest kojarzona głównie z tym, że w symbolicznym geście troski o 

przyszłość naszej planety, na jedną godzinę mieszkańcy gaszą światła w swoich 

domach, a władze miast wyłączają oświetlenie w budynkach użyteczności 

publicznej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAKA PRZYSZŁOŚĆ KRAKOWA? WEŹ UDZIAŁ W ANKIECIE 

Trwa badanie opinii mieszkanek i mieszkańców Krakowa dotyczące 

kierunków rozwoju miasta. To ważny etap prac nad dokumentem „Strategia 

Rozwoju Krakowa. Tu chcę żyć. Kraków 2030.2050”, który wyznaczy wizję i 

priorytety na najbliższe dekady. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „PAKT DLA KRAKOWSKICH OSIEDLI”. PRACE NA UL. NORYMBERSKIEJ, 

BOLESŁAWA CHROBREGO, MORELOWEJ I NA ALEI SŁOWACKIEGO 

Ulica Norymberska i ulica Bolesława Chrobrego to tylko niektóre z 

kolejnych miejsc, gdzie Zarząd Dróg Miasta Krakowa podjął w ostatnim czasie 

działania w ramach „Paktu dla krakowskich osiedli”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKOWSKA RADA PRZEDSIĘBIORCZOŚCI POWOŁANA 

Prezydent Miasta Krakowa zdecydował o powołaniu Krakowskiej Rady 

Przedsiębiorczości – nowego forum współpracy między samorządem a lokalnym 

biznesem. Trwa nabór kandydatek i kandydatów do rady na okres 2 lat. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „LAUR OLIMPIJSKI” DLA NAJZDOLNIEJSZYCH UCZENNIC I UCZNIÓW 

KRAKOWSKICH SZKÓŁ 

Dziś w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa odbyła się uroczystość wręczenia 

nagród „Laur Olimpijski” dla uczennic i uczniów krakowskich szkół. Wyróżnienie 

https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/314703,2322,komunikat,przelomowy_krok_w_sprawie_budowy_hali_sportowej_przy_zespole_szkol_lacznosci_w_krakowie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314709,2163,komunikat,_godzina_dla_ziemi%E2%80%9D___ogolnoswiatowa_inicjatywa_ekologiczna.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314733,29,komunikat,jaka_przyszlosc_krakowa__wez_udzial_w_ankiecie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314763,1912,komunikat,_pakt_dla_krakowskich_osiedli%E2%80%9D__prace_na_ul__norymberskiej__boleslawa_chrobrego__morelowej_i_na_alei_slowackiego.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/314652,32,komunikat,_krakowska_rada_przedsiebiorczosci_powolana.html
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przyznawane jest za szczególne osiągnięcia w konkursach, turniejach i 

olimpiadach przedmiotowych w roku szkolnym 2024/2025. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GALA 26. FESTIWALU „ALBERTIANA” 

Już 30 marca o godz. 10.00 na Dużej Scenie Teatr im. Juliusza 

Słowackiego w Krakowie odbędzie się gala finałowa 26. Ogólnopolskiego 

Festiwalu Twórczości Teatralno-Muzycznej Osób z Niepełnosprawnością 

Intelektualną „Albertiana”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

ULEWY NAD KRAKOWEM, OSTRZEŻENIE METEOROLOGICZNE PRZEDŁUŻONE  

Ostrzeżenie dotyczące intensywnych opadów deszczu zostało 

przedłużone do dzisiejszego popołudnia (27 marca). Jak informuje Instytut 

Meteorologii i Gospodarki Wodnej, w naszym regionie może spaść miejscami od 

50 mm do 60 mm deszczu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

Wiosna w Krakowie powoli nabiera tempa – a wraz z nią weekend pełen 

wydarzeń! Wśród propozycji znalazły się zarówno tradycyjne wiosenne 

kiermasze, jak i wydarzenia dla miłośników kultury, spacerów czy działań w 

duchu eko. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

POSADŹMY WSPÓLNIE LAS  

Przepis na idealny początek wiosny? Wspólne sadzenie lasu! Zarząd 

Zieleni Miejskiej zaprasza mniejszych oraz większych do tego, aby posadzić 

kolejny krakowski las jutro, 28 marca, o godz. 10.00, przy ul. Zygmunta 

Starego. W tym miejscu wspólnie posadzone zostanie blisko 1500 sadzonek 

leśnych.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! GDZIE KUPIĆ POLSKICH PROJEKTANTÓW? ODPOWIEDŹ JEST TYLKO 

JEDNA 

Gdzie znaleźć polską modę i produkty lokalnych twórców? Najlepiej w 

miejscu, które od lat łączy niezależny design, rzemiosło i świadome zakupy – na 

https://krakow.pl/aktualnosci/314691,34,komunikat,_laur_olimpijski%E2%80%9D_dla_najzdolniejszych_uczennic_i_uczniow_krakowskich_szkol.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314814,33,komunikat,gala_26__festiwalu__albertiana%E2%80%9D.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/314514,29,komunikat,ulewy_nad_krakowem__ostrzezenie_meteorologiczne_przedluzone.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314661,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/312840,2320,komunikat,posadzmy_wspolnie_las.html
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targach KIERMASH. Już 28–29 marca w godz. 11.00–18.00 na krakowskim 

Kazimierzu w Starej Zajezdni przy ul. Św. Wawrzyńca 12 odbędzie się wiosenna 

edycja jednego z najpopularniejszych wydarzeń modowych w Polsce. Wstęp na 

wydarzenie jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FINTECH TRENDS POLAND – ROZMOWY O PRZYSZŁOŚCI TECHNOLOGII 

FINANSOWYCH 

25 marca w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych przy ul. 

Zabłocie 20 odbyła się krakowska edycja FinTech Trends Poland – jednego z 

najważniejszych w kraju cykli spotkań poświęconych technologiom 

finansowym, płatnościom, sztucznej inteligencji w finansach oraz nowym 

modelom biznesowym. W wydarzeniu uczestniczyli przedstawiciele firm 

FinTech, banków, sektora technologicznego, startupów, inwestorzy oraz 

praktycy odpowiedzialni za rozwój produktów i usług finansowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! NOWA INWESTYCJA PIESZO-ROWEROWA PRZY UL. PIASTOWSKIEJ 

W środę, 1 kwietnia, rozpoczną się prace w ramach inwestycji 

deweloperskiej przy ul. Piastowskiej (Dzielnica V Krowodrza). Wprowadzone 

zostaną zmiany w organizacji ruchu, które głównie dotyczyć będą pieszych oraz 

rowerzystów. Pojawią się również odcinkowe zawężenia na jezdni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRAMWAJE LINII NR 14 I 16 WRACAJĄ DO MISTRZEJOWIC  

Od jutra, 28 marca, zostanie przywrócony ruch tramwajów do pętli 

„Mistrzejowice” – informuje Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie. Na 

swoją stałą trasę powróci linia nr 14, a także zostanie przywrócona linia nr 16. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANA CZASU Z ZIMOWEGO NA LETNI, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE NOCNE  

W nocy z 28 na 29 marca nastąpi zmiana czasu z zimowego na letni. O 

godz. 2.00 przestawimy wskazówki zegarów na godz. 3.00. W związku z tym 

komunikacja nocna będzie funkcjonować według zmienionych zasad. 

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/314778,2314,komunikat,gdzie_kupic_polskich_projektantow__odpowiedz_jest_tylko_jedna.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314673,32,komunikat,fintech_trends_poland___rozmowy_o_przyszlosci_technologii_finansowych_w_klastrze_zablocie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314706,1912,komunikat,nowa_inwestycja_pieszo-rowerowa_przy_ul__piastowskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/314295,2329,komunikat,tramwaje_linii_nr_14_i_16_wracaja_do_mistrzejowic_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DESZCZOWY WEEKEND, LINIE REKREACYJNE NIE BĘDĄ KURSOWAĆ 

Na ulice Krakowa powracają linie rekreacyjne (dodatkowe kursy na linii 

nr 134 do ogrodu zoologicznego i kursy linii nr LR0 do Ojcowa). Jednak z uwagi 

na prognozowaną niekorzystną pogodę, nie będą one funkcjonować podczas 

najbliższego weekendu, 28 i 29 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT CHODNIKA NA UL. FREDRY – CZASOWE UTRUDNIENIA W 

RUCHU 

Od 30 marca do 24 kwietnia na ul. Fredry, w rejonie nr 6, prowadzone 

będą prace remontowe chodnika. Kierowcy i piesi muszą liczyć się z lokalnymi 

utrudnieniami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UL. NOWOHUCKA – REMONT KRATEK ŚCIEKOWYCH DO 3 KWIETNIA 

Do 3 kwietnia potrwa remont kratek ściekowych na fragmencie ul. 

Nowohuckiej. W czasie prac kierowcy muszą liczyć się z miejscowymi 

zawężeniami jezdni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 10:00 - wspólne sadzenie lasu z mieszkańcami, ul. Zygmunta Starego 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 12:00 - otwarcie Jarmarku Wielkanocnego, Rynek Główny  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 18:00 - „Wróżenicki wehikuł czasu – 40 lat w Krakowie”! Program Aktywności 

Lokalnej Wróżenice, ul. Wróżenicka 49 

 

W NIEDZIELĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

https://krakow.pl/aktualnosci/313863,1912,komunikat,zmiana_czasu_z_zimowego_na_letni__tak_beda_kursowac_linie_nocne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/314379,1912,komunikat,wiosna_skorzystaj_z_linii_rekreacyjnych_do_zoo_i_ojcowa.html
https://krakow.pl/dzielnica_ix_lagiewniki-borek_falecki/314679,2323,komunikat,remont_chodnika_na_ul__fredry___czasowe_utrudnienia_w_ruchu.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/314682,2327,komunikat,ul__nowohucka___remont_kratek_sciekowych_do_3_kwietnia.html
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 16:00 - koncert jubileuszowy absolwentów, uczniów, orkiestry i chóru z okazji 80-

lecia Państwowej Szkoły Muzycznej II stopnia im. Władysława Żeleńskiego w Krakowie, 

Filharmonia Krakowska, ul. Zwierzyniecka 1 

 

W PONIEDZIAŁEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 13:00 - IT Fitness Test, Zespół Szkół Poligraficzno-Medialnych, Os. Tysiąclecia 38 

19:00 - koncert inaugurujący Festiwal Misteria Paschalia - „Grands concerts: 

Voces Suaves & Gli Incogniti/Membra Jesu nostri”, kościół św. Katarzyny, ul. 

Augustiańska 7 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


